11Iro

HMmsa: Tomuk
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 16:30:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.08.2009 08:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104498/answer/104499




YBaxaemrii Tonuk! [Tocrie epBOTo MMOJIOBOTO aKTa B HOpPMe CYIIEeCTBYET Iepuoy abCOoII0THON
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
M y KaXKgoro 3TOT NEpUOT UHANBUAYAIbHOU TPOAOIXKUATENBHOCTU. 5-10 MUHYT - 9TO HOpMaIbHasgd
CpelHeCTaTUCTUYeCKas MPONOJIKUTEILHOCTD II0JI0BOT0 akTa. Tak 4To y Bac Bce HOpMasibHO. Yaauu.



